Activité — Je cherche a établir des liens de parenté entre des espéces actuelles et des espéces disparues

aujourd’hui

Le professeur de SVT de Léa lui a dit que 'Homme est proche du Mammouth. Pourtant les Mammouths
ont disparu et elle se demande bien comment des étres vivants d’aujourd’hui peuvent étre proches
d’espéces qui, elles, ont disparu ?

A l'aide de I'ensemble des documents, vous lui expliquerez que son professeur a raison en justifiant la
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© Tallle: 2,5 m de longueur (adulte)

© Masse: 25 kg environ (adulte)

© Régime alimentaire redoutable
prédateur, notamment d'oiseaux.

© Caractéres communs avec
d'autres étres vivants: || possade
notamment un squelette interne et
de fines plumes qui le protégeaient
probablement du froid

© Nombre de fossiles découverts:
deux.,

Taille: 65 cm (adulte).
Masse: | kg environ (adulte).

Régime alimentaire: végétarien
incipalement
© Caractéres communs
avec d'autres étres vivants:
Il posséde notamment un squelette
Interne et des plumes qui lui
permettent de voler,

Le mammouth présentait
différentes adaptations au froid
comme une épaisse fourrure et
une couche de graisse de 10
cm d’épaisseur sous la peau.

Il a vécu il y a 400 000 ans a
I'est de 'Asie.

Doc 3: Le squelette et les caractéristiques du mammouth

L’'espece Homo Sapiens ou espéce humaine (c’est-a-dire
nous) est apparue il y a environ 200 000 ans

Doc 4 : Le squelette de ’Homo Sapiens




